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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA DIEZ DE ENERO DE DOS MIL 
VEINTITRÉS 
 
 En la Ciudad de Ceuta, siendo las 12,20 horas, del día nueve de enero de dos mil veintitrés, se 
reúne la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Sr. Presidente de la Ciudad, D. Juan Jesús Vivas 
Lara y la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Lorena Miranda Dorado, asistida por la Secretaria del Pleno de la 
Asamblea, Dª. Mª Dolores Pastilla Gómez, excusándose la ausencia de la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª 
Cristina Pérez Valero. 
 
 1º) Fijación de fechas, horas y Ordenes del Día de las Sesiones Ordinarias, Resolutiva y de 
Control correspondientes al mes de diciembre de 2022. 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 1º) Fijar el día 23 de enero de 2023, a las 09,30 horas, para la celebración de Sesión Ordinaria 
Resolutiva del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de diciembre de 2022, con el siguiente 
Orden del Día: 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
B.1.- Prestar conformidad, si procede, a la propuesta de D.ª Kissy Chandiramani Ramesh, la Cuenta 
General de la Ciudad de Ceuta correspondiente al ejercicio 2021. (Nº expdte.: 59.149). 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, relativa a adaptar 
de forma integral los accesos y la movilidad en el Palacio de la Asamblea, así como en el resto de 
edificios de titularidad municipal. (Nº expdte.: 817). 
 
C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa a publicar en 
la página web de la Ciudad los curriculum vitae de los Diputados miembros de la Corporación, del 
Gobierno de la Ciudad, de los Directores Generales y de los Gerentes de los organismos autónomos y 
sociedades municipales. (Nº expdte.: 962). 
 
C.3.- Propuesta de Dª. Fátima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la 
Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar la reformulación de la política deportiva de la Ciudad. (Nº 
expdte.: 948). 
 
C.4.- Propuesta de D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta Ya!, relativa a crear el 
Centro Ceutí de Investigaciones Sociológicas. (Nº expdte.: 952). 
 
C.5.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, diputado no adscrito, relativa a añadir al Escudo de 
la Ciudad Autónoma de Ceuta actual, la Corona Real. (Nº expdte.: 73.556). 
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C.6.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, relativa a colocar 
una placa conmemorativa de los cien años de concesión de la Bandera Nacional a las Tropas Regulares 
de Ceuta, en las Murallas Reales. (Nº expdte.: 820). 
 
C.7.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa a declarar el 
reconocimiento y apoyo a la labor de la Policía Local de Ceuta. (Nº expdte.: 963). 
 
 2º) Fijar el día 24 de enero de 2023, a las 09,30 horas, para la celebración de Sesión Ordinaria 
de Control del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de diciembre, con el siguiente Orden del 
Día: 
 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de noviembre. 
 
2.- Interpelaciones.  
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, 
relativa a diversas cuestiones sobre la barriada Juan Carlos I. (Nº expdte. 832). 
 
2.2.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, 
relativa a diversas cuestiones sobre la Violencia de Género. (Nº expdte. 829). 
 
2.3.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, 
relativa a diversas cuestiones sobre la obra de Arroyo Paneque. (Nº expdte. 825). 
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, 
relativa a actuaciones realizadas en la barriada de Villa Aurora. (Nº expdte. 821). 
 
2.5.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa 
a diversas cuestiones sobre la Guardería Nuestra Señora de África y la Escuela Infantil Juan Carlos I. 
(Nº expdte. 966). 
 
2.6.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa 
a la situación en que se encuentran los trabajadores de la empresa “Hércules Servicios Generales de 
Integración S.L.”. (Nº expdte. 964). 
 
2.7.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa 
a diversas cuestiones sobre la integración de los trabajadores de las Brigadas Verdes a TRAGSA. (Nº 
expdte. 965). 
 
2.8.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa 
a la colaboración de la Consejería de Educación y Cultura con la Fundación Al Fanar. (Nº expdte. 967). 
 
2.9.- Interpelación presentada por D.ª Fátima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a explicar las actuaciones que se van a llevar a cabo en la 
barriada La Almadraba. (Nº expdte. 949). 
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2.10.- Interpelación presentada por D.ª Fátima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por 
la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a la suspensión de las clases de apoyo que se impartían 
en el Polifuncional del Príncipe. (Nº expdte.: 950). 
 
2.11.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta Ya!, 
relativa a las condiciones del tratamiento de los problemas de salud mental en nuestra Ciudad. (Nº 
expdte.: 953).  
2.12.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta Ya!, 
relativa a diversas cuestiones sobre el fenómeno de la inflación. (Nº expdte. 954).  
 
2.13.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, relativa a la 
baja iluminación del tramo de Calle Real comprendido entre la Iglesia de los Remedios y la Plaza de 
Maestranza. (Nº expdte.: 73.877). 
 
 
 2º) ASUNTOS ASAMBLEARIOS 
 
  No se trataron asuntos asamblearios. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las doce horas 
y treinta minutos, de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 


